

NASLOV PREJEMNIKA:

(poštnina plačana v gotovini)

# dogovori

glasilo občinske konference SZDL Ljubljana — center

Pogovor s podpredsednico IS SO Lj.-Center, vodjo občinskega štaba za izvedbo posojila za ceste

## Akcija v polnem teku

V mesecu maju je bil imenovan občinski štab za izvedbo posojila za novogradnje, rekonstrukcije in modernizacije magistralnih in regionalnih cest v Sloveniji. Štab sestavljajo predstavniki izvršnega sveta občinske skupščine, družbeno političnih organizacij v občini in Službe družbenega knjigovodstva, vodi pa ga podpredsednica IS Skupščine občine Ljubljana Center tov. Nuša Kerševan, s katero smo se pogovarjali na njenem delovnem mestu v prostorih občinske skupščine.

Na vprašanje kako ocenjuje dosedanji potek akcije o izvedbi posojila za ceste v ob-

čini Center ter kako poteka delo občinskega štaba nam je odgovorila takole:

»Občinski štab se sestaja na krajših operativnih sejah enkrat tedensko zaradi po-

membrnosti akcije pa imamo občasne kontakte, ko se dogovarjamo o poteku akcije, se posvetujemo o morebitnih problemih in vprašanjih in se dogovarjamo še za akcijo. Štab je operativno telo in vsi člani zadolžitve sprejemajo in izvajajo z vso odgovornostjo.

Ker sestavljajo štab predstavniki družbenopolitičnih organizacij, skrbe ti vsak na svojem področju za aktivizacijo, tako sindikati v organizacijah združenega dela, SZDL predvsem na področju krajevnih skupnosti, mladinska organizacija pa seznanja mlade v vseh sredinah družbenega življenja o pomembnosti akcije.

Naš občinski štab je od vsega začetka akcije povezan z ostalimi občinskimi štabi v

Ljubljani. Vodje štabov se enkrat tedensko sestajamo, izmenjujemo izkušnje in se posvetujemo za nadaljnji potek akcije.»

»Na podlagi razdelilnika obveznosti do vpisa posojila pričakuje republiški odbor za realizacijo posojila, da bo v občini Ljubljana Center vpisano posojilo najmanj v višini 83.312,331 din. Nedvomno je to precejšnja obveznost. Kakšen odziv bi bil potreben, da bi opravičili zaupanje? Ali lahko morda pričakujemo, da bo v občini Center zbranih celo več sredstev? Kako bi se v tem primeru razporejela preostala sredstva zbrana na podlagi posojila?»

Nadaljevanje na 4.—5. strani

Junij je mesec velike politične aktivnosti v KS

## Odločanju občanov več časa

Na sestanku predstavnikov krajevnih skupnosti občine Center v začetku junija, sklicala ga je občinska konferenca SZDL, so le-ti opozorili, da bo treba v prihodnje dati občanom več časa, da bodo lahko resnično zavzeto in odgovorno odločali o vseh zadevah, ki so zanje velikega pomena. Sestanek je bil sklican predvsem zaradi razprav o osnutku občinskega in mestnega srednjeročnega plana razvoja in priprav na nov samoprisevek. *Orientacijski rok za razprave veleva, naj bi bile opravljene do konca junija, saj bodo podpisali dogovor o osnovah občinskega plana verjetno 29. junija, občinska skupščina pa ga mora sprejeti najkasneje do 20. julija.*

Roki so torej precej napeti, težava pa je tudi to, kar je povedal tovariš Klanšek kot predstavnik skupine, ki pripravlja plan za mesto, namreč to, da je še nekaj ključnih ljubljanskih problemov, ki še niso usklajeni.

Delegat KS, Lukač, je ob tem vprašal: »Strokovna služba je imela dva meseca časa, občani pa ga imajo le do prve naslednje seje občinske skupščine. Kaj lahko pričakujemo na podlagi takega odnosa do občanov? Uspeh razprav je odvisen od usmeritve in vodenja akcije aktivistov KS. Tako pa ne moremo dati občanom, kar bi morali... Če dobimo materiale za razpravljanje dva dni pred zborom občanov, je to dokaz slabega odnosa do njih! Vprašanje nekega občana, koliko časa smo mu dali, da razmisli o tem, o

čemer odloča, je vredno razmisleka.«

Neusklajenih problemov je Klanšek naštel toliko, da se ob tem resnično lahko zamislimo. Odprta vprašanja so še na demografskem področju glede odseljevanja in priseljevanja, glede stopnje gospodarske rasti, glede stopnje produktivnosti, glede stopnje zaposlovanja, glede stanovanjske izgradnje, glede druge faze cestne izgradnje in glede področja družbenih dejavnosti.

Pomembnost teh vprašanj je jasna, kakšne težave pa njihova neusklajenost predstavlja za predstavnike KS (mnogi so o tem spregovorili), je morda še najbolje povedal predsednik sveta KS Gradišče Ivo Bernard:

»Dejstvo je, da prihajamo z mestnim programom k občanu z zahtevo, da ravna 'Hic Rhodus,

hic salta'. Usklajevali smo program na občinski ravni, navzgor pa je bila niti pretrgana, tako da mestni plan ni nastajal od spodaj... Občani KS Gradišče na svoja vprašanja v zvezi s Prešernovo cesto po dveh letih še niso dobili odgovora.«

Ta del sestanka je bil zaključen z besedami, da so ro-

ki resnično kratki, tako da je razumljiva bojazen, da razprave ne bi mogli poglobiti do te mere, da bi občan resnično uresničil svojo vlogo temeljnega subjekta. Tovariši iz mestnih organov so bili pozvani, da bi se zglasili na zborih občanov in jim poročali o svojem delu in težavah pri njem. Kljub omenjeni pomanjkljivosti pa

morajo razprave uspeti. Poznavajoč občanovo zavest odgovornosti lahko pričakujemo, da bo dal konstruktivne pripombe, ki jih bodo vsi organizmi prejeli prek delegacij in jih v končnem besedilu upoštevali, kar je tudi namen razprav.

V. Jerman



Letošnje, jubilarno srečanje pobratenih mest Reke in Ljubljane, je bilo na Reki, kjer so nas gostitelji, Rečani, že na postaji prisrčno sprejeli. Več o tem srečanju govori fotografije na zadnji strani. MJ

### »Tovarišice in tovariši!

Po skoraj dvoletnem delu na pripravah analiz in dokumentov za izdelavo programa srednjeročnega družbeno ekonomskega razvoja tako Jugoslavije kot Slovenije, Ljubljane in naše občine prihajamo v zadnjo fazo, ko so pred nami dokumenti — osnutki srednjeročnih družbenih planov o katerih tečejo javne razprave in katere bomo julija letos sprejemali.

Lahko trdimo, da je bilo v času od začetka družbenopolitične akcije do konca leta 1974 vložena dokaj truda in dela, da smo končno prišli do dokumentov, o katerih teče sedaj razprava. O gradivu za srednjeročni družbeni plan občine smo že večkrat razpravljali v družbenopolitičnih forumih, krajevnih skupnostih, samoupravnih interesnih skupnostih, organizacijah združenega dela in na zborih občinske skupščine, tako, da se ne srečujemo z novo materijo temveč je pred nami

gradivo, o katerem smo vsi skupaj že debatirali, ga dopolnjevali in vsklajevali.

Pred nami sta dejansko prvič dokumenta o srednjeročnem razvoju mesta in občine kot njenega in-

vodnega referata ob obravnavi izvedbe javnih razprav o osnutku navedenih dokumentov na skupni seji predsedstev Socialistične zveze, Zveze sindikatov in Zveze socialistične mladine občine Ljubljana Center,

## Se bomo planov tudi držali?

tegralnega dela, seveda s svojimi značilnostmi, ki so posledica dosedanje rasti in vloge v gospodarstvu mesta, v katerem občina Center ustvarja štirideset odstotkov družbenega proizvoda in gospodarstvu republike, v katerem je Center udeležen z osmimi odstotki.«

Takole je izzvenel uvodni del

ki ga je podala podpredsednica izvršnega sveta občinske skupščine, Nuša Kerševan. In dodala, da analiza dosedanjega razvoja občine, mesta in republike, ki so ena od osnov za izhodišča predlaganega srednjeročnega družbenega razvoja ter tudi sedanje stanje kažejo, da je teklet dosedanji razvoj neskladno

in je bilo tako nujno, da organizirano pristopimo k sočasnemu planiranju ekonomskega, prostorskega in družbenega razvoja, ki mora biti vsklajen tako znotraj posamezne občine, med občinami v mestu kot tudi v republiki in seveda v celotni državi. K temu nas sedaj zavezuje tudi zakon o temeljih sistema družbenega planiranja in osnutek zakona o združenem delu.

Sedaj, ko smo takorekoč v zadnji, fazi oblikovanja in vsklajevanja vseh osnovnih dokumentov o srednjeročnem planu se moramo še posebej zavedati, da si s tem zadajamo naloge, katere izvrševalci smo mi vsi. Torej, kakršen plan bomo sprejeli, takega se zavezujemo tudi izvajati. In če že sedaj razmišljamo o denimo, določeni postavkah, ki se nam zdijo nerealne, jih raje popravimo sedaj, kot pa, da bi zaradi želja že v temeljih spodkopavali izvedbo celotnih planov.

Mišo JAVORNIK